
U Varaždinu otvoren FININ Razvojni centar

3.11.2023.

U novim prostorijama Fakulteta organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu (FOI 2) 

svečano je otvoren 14. po redu FININ Razvojni centar. Svečanom otvorenju nazočili su 

državni tajnik u Središnjem državnom uredu za razvoj digitalnog društva Bernard Gršić, 

župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, predsjednik Uprave FINE Dražen Čović, 

prodekan za poslovanje i ljudske potencijale na FOI-u izv. prof. dr. sc. Ivan Malabašić, 

prodekanica za znanost, projekte i međunarodnu suradnju na FOI-u izv. prof. dr. sc. 

Martina Tomičić Furjan, bivša dekanica FOI-a prof. dr. sc. Nina Begičević Ređep i 

pročelnica za društvene djelatnosti Grada Varaždina Danijela Vusić te ostali predstavnici 

FOI-a, FINA-e i HGK.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak tom je prilikom naglasio kako mu je drago da 

državne tvrtke i ustanove vode brigu o mladima, u ovim slučaju studentima.

- Obavljanjem prakse kod njih, kao i dobivanjem stipendije, te tvrtke mladima već unaprijed

šalju jednu lijepu ponudu, a ta je da se pri završetku svog školovanja kod njih mogu i 

zaposliti. Ovdje svjedočimo jednoj lijepoj suradnji između FOI-a I Fine i naravno da to kao 



župan pozdravljam te se nadam da ćemo i ubuduće svjedočiti takvim pričama – izjavio je 

župan Stričak.

Državni tajnik Bernard Gršić istakno je kako se Varaždin ucrtava na informatičku kartu 

svijeta, a tome pridonosi i osnivanje jednog takvog centra.

- Hrvatska u svojim nastojanjima sudjelovanja u digitalnom desetljeću Europske unije 

zaostaje za stručnjacima iz ICT sektora i to je nešto što upravo ovakva organizacija, 

simbioza akademske zajednice i poslovnog svijeta, omogućava da se promijeni - rekao je 

Gršić.

Predsjednik Uprave Fine Dražen Čović naglasio je kako je Fina prije pet ili šest godina 

odlučila decentralizirati kako poslovni tako i tehnološki razvoj.

- Na osnovu suradnje i sporazuma koji smo potpisali između Fine i FOI-a omogućili smo 

studentima da obavljaju stručnu praksu u Fini ili bilo kojem FININOM razvojnom centru te 

smo na temelju te suradnje pomagali razvoju fakulteta kroz financiranje kabineta, ovdje u 

Varaždinu kroz pomoć u obnovi Vile Oršić. FINA ustvari radi na dva velika segmenta 

poslovanja. Jedan je za Hrvatsku bankarsku industriju, a drugi je za državu. FINA ima oko 

105 različitih servisa bez kojih funkcioniranje i poslovanje u ovoj državi nije zamislivo. 

Nama nije interes da se sve tehnološke i polovne aktivnosti odvijaju u našoj centrali u 

Zagrebu, nego nam je interes da to decentraliziramo koliko god je to moguće – rekao je 

Čović.

FINA je do sada uspostavila 13 razvojnih centara u Hrvatskoj - u Splitu, Osijeku, Čakovcu, 

Koprivnici, Bjelovaru, Virovitici, Zaboku, Kutini, Vukovaru, Rijeci, Požegi, Đurđevcu i 

Slatini, a centar u Varaždinu nastao je kao posljedica izvrsne suradnje s Fakultetom 

organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu i u njemu je zaposlen velik broj FOI 

alumnija.

Finini stručnjaci su se uključili u našu nastavu, što se vidi primjenom raznih inovativnih 

metoda proučavanja i učenja temeljenog na radu. Također, velik broj naših studenata svoju

stručnu praksu obavlja upravo u FINI. Od sedmero zaposlenika koji su ovdje zaposleni, 

šest ih je FOI-evaca, te su svi studenti koji su ovdje na raznim angažmanima, studenti 

našeg fakulteta - zaključio je Malbašić.
















